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bijlage -   

onderwerp Verzoek aanwijzen lid werkgroep raadsleden 

 

 

 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

 

Graag feliciteren wij u met uw (her)verkiezing tot raadslid. Wij wensen u veel succes de komende vier 

jaar bij de uitoefening van dit mooie en verantwoordelijke ambt. 

 

Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek zet zich, ook voor uw gemeente, in voor de (fysieke) veiligheid van 

de inwoners en bezoekers in onze regio. Onder andere door risico’s in kaart te brengen, voorlichting en 

adviezen te geven over het verminderen van risico’s en natuurlijk het bestrijden van branden en crises. 

 

Wij hechten aan een goede relatie met uw raad. De veiligheidsregio is immers van en voor de 

gemeenten. Daarom informeren wij u met een raadsinformatiebrief over de besluiten van het algemeen 

bestuur van de veiligheidsregio, organiseren wij regionale informatiebijeenkomsten voor raadsleden en 

nodigen wij u graag uit voor een werkbezoek aan de brandweer in uw gemeente. 

 

Daarnaast kennen wij sinds 2014 een werkgroep raadsleden: 

 Het doel van de werkgroep is om de verbinding tussen de raden en de veiligheidsregio te 

vergroten. Door vroegtijdig aan raadsleden advies te vragen over de wijze waarop de raden bij 

complexe onderwerpen kunnen worden betrokken. 

 De werkgroep komt bijeen voor specifieke onderwerpen. Dit kan op initiatief van raadsleden, het 

algemeen bestuur of de veiligheidsdirectie. Naar verwachting is dit ongeveer driemaal per jaar. 

 Vanuit elke raad neemt één raadslid zitting in de werkgroep. Het gaat hierbij niet om een 

gemandateerde vertegenwoordiger, maar om een raadslid dat zich betrokken voelt bij de 

veiligheidsregio. 

 Omdat de leden van de werkgroep vroegtijdig en extra uitvoerig worden geïnformeerd, zijn zij 

binnen de eigen raad het eerste aanspreekpunt en vraagbaak over zaken die de veiligheidsregio 

betreffen. 

 Raadsvragen over de veiligheidsregio blijven volgens de reguliere route (via de burgemeester/ 

het college) verlopen. 

 

Aan de raden van Blaricum, Gooise Meren, 

Hilversum, Huizen, Laren en Wijdemeren 



De werkgroep staat, namens het algemeen bestuur, onder voorzitterschap van burgemeester Larson van 

de gemeente Wijdemeren. Naast de zes raadsleden nemen ook John van der Zwan (voorzitter 

veiligheidsdirectie en commandant brandweer), Erik Kuijt (directeur bevolkingszorg) en René Stumpel 

(directeur publieke gezondheid) deel aan de werkgroep. 

 

Wij vragen u om voor de nieuwe raadsperiode één lid van uw gemeenteraad aan te wijzen om zitting te 

nemen in de werkgroep. Graag ontvangen wij uiterlijk 1 juli uw reactie (mail naar 

pieter.benschop@vrfgv.nl), zodat wij direct na de zomervakantie een eerste bijeenkomst van de nieuwe 

werkgroep kunnen organiseren. 

 

Nog vragen? Neem dan gerust contact op met onze relatiemanager Pieter Benschop. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

Namens het algemeen bestuur van de veiligheidsregio, 

 

 

 

 

J.A. van der Zwan    C. Larson 

secretaris     portefeuillehouder verbinding gemeenteraden 
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